

吸教训 受警戒 明底线 知敬畏

持续深化认识,将“两学一做”学习教育活动引向深入

组织观看《郑州市学习教育进行时》动漫片

近期,经开区党工委组织全区11个基层党工委、223个基层党组织认真观看《郑州市“两学一做”学习教育进行时》动漫片,帮助广大党员进一步深化“两学一做”学习教育思想认识,不断把教育活动引向深入。

一是全覆盖、不漏人,确保全员观看。及时转发郑州市委组织部《关于组织观看〈郑州“两学一做”学习教育进行时〉动漫片的通知》,认真学习通知精神。各基层党组织借助“经开区协同办公系统”召开会议,集中学习观看。同时,经开区组织到井冈山干部教育学院培训学习的60余名同志利用晚上学习讨论时间集中组织收看,并畅谈收看心得体会。经开区党工委要求223个党支部组织观看后要谈体会或写出观后感,截至目前,全区集中观影230余次,观影人数达

7000余人次。

二是抓时机、严督导,确保观看学习见实效。经开区为确保此次观看学习实效,党工委“两学一做”学习教育四个督导组,针对督导单位实际,对各单位收看情况纳入“两学一做”督导考核范围,并督促各单位学习观看要留存图片资料,做到有观看、有总结、有情况报告。这次学习观看,更好地解决了一些党员理想信念模糊动摇、党的意识淡化、宗旨观念淡薄、责任心不强、能力不足、廉洁自律意识不强、精神不振、道德行为不端等问题,帮助党员干部吸教训、受警戒、明底线、知敬畏,加强主观世界改造,主动在思想上划出红线,在行动上明确底线,真正使“两学一做”学习教育成为全区上下广大党员的自觉行动。

记者 李无双 李佳露

物流园区召开“一统六联”党建工作会议

10月11日,为落实中共中央和中共组部关于加强和改进非公有制企业党建工作有关文件和会议要求,进一步加强和改进园区非公有制企业党建工作机制,促进非公有制经济健康发展,物流园区组织召开“一统六联”党建工作会议。经开区党工委副书记、物流园区党委书记李雪生出席会议并作讲话,市委组织部处长冯磊到会指导,区人事局负责人,物流园区管委会各职能部门主要负责人,京航、前程、九龙办事处书记、组织部副书记、各行政村支部书记以及园区规模以上企业负责人及党组织负责人等参加会议。会上,区人事局

负责人、物流园区管委会相关负责人分别对相关文件进行宣读。

李雪生强调,一要统一思想,充分认识非公企业党建的重要意义;二要突出重点,准确把握非公企业党建的核心环节;三要严格要求,推动非公企业党建取得更大成效。加强非公企业党建工作,是新时期党建工作的重大课题,是党的基层组织建设的重大工程。求真务实、开拓创新,不断开创非公企业党建工作新局面,为更深入开展“两学一做”,为经开区打造六星产业集聚区升级版,早日实现全域城镇化再立新功。

记者 王赛华 通讯员 周杰

祥云办事处召开党风廉政建设教育会议

为进一步贯彻落实党中央关于基层党员“两学一做”教育动员会精神,近日,祥云办事处组织全办党员干部100多人学习了党风廉政教育文件,加强了全员对于党章党纪等的学习。

本次学习主要从加强党的政治理论知识和廉政纪律等方面展开,通过领导领学、全员自学等方式,引导党员干部牢记党规党纪,学习优良传

统和作风,树立崇高道德追求,养成纪律自觉、守信为人的底线。通过不间断“两学一做”会议学习,将党员学习常态化,大家争做合格党员。

通过组织党员干部学习活动的开展,祥云办事处将努力打造一支理论素质高、业务能力强、精神面貌新的服务群众的队伍,以保障各项工作扎实推进。

记者 王赛华

社区局开展创文宣传引导志愿服务

近日,为了深入开展“两学一做”活动,深化党内教育实践,推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸,提高全局干部参与社会服务的意识和辖区群众对创建全国文明城市工作的知晓率,社区局组织全局干部职工利用周末休息时间开展文明城市建设引导宣传志愿服务活动。

本次活动由分管领导带队,所有人员分成4个宣传引导志愿服务队,即1个文明交通引导服务队,3个精神文明宣传引导服务队,通过在文明交通、文明着装、文明行为等多方面进行精神文明引导宣传,向辖区群众传达了创建全国文明城市工作的重要性。

记者 李无双 通讯员 贾倩倩

明湖办事处建立“善行义举榜”践行“两学一做”

“两学一做”,基础在学,关键在做,以实际工作践行“两学一做”,明湖办事处开展“善行义举榜”建设活动,把建立“善行义举榜”作为推进和谐、文明城市建设的有力抓手,全力推进了社会公德、家庭美德、个人品德建设。

连日来,明湖办事处以“善行义举

榜”建设为契机,在辖区楼院掀起了“善行义举榜”建设高潮。通过召开不同层次会议、采取多种形式、开展不同活动进行宣传,使辖区居民道德素质和文明程度得到了一定提升,营造了互助友爱、和谐共建的浓厚氛围。

记者 王赛华 高通讯员 康亢

京航办事处“六查六看”督导检查党建工作

近日,京航办事处对各党支部开展“两学一做”学习教育及党建重点工作进行“六查六看”督导检查,即一查“两学一做”学习教育的“六有”情况;二查专题研讨及整改台账建立情况;三查学习笔记、心得体会记写情况;四查学习教育及“三会一课”会议召开情况;五查党员学习教育效果情况;六查学习教育与重点工作结合情况。

针对党建重点工作,京航办事处开展“六看”。一看村“两委”班子执政能力水平提升情况;二看便民服务开展情况;三看党员管理和流动党员服务情况;四看主题活动开展情况;五看党务、村务、财务公开情况;六看党建资料收集整理情况。这次督查,有力地推动了基层党组织建设的良好发展。记者 王赛华 通讯员 高岩